



РЫЦАРСКИЙ ТУРНИР В ШЮМЕГЕ (ВЕНГРИЯ) **(тимбилдинг-программа)**

*Сто сарацин убил во славу ей,
Прекрасной даме посвятил я сто смертей,
Но наш король - лукавый сир,
Затеял рыцарский турнир.
Я ненавижу всех известных королей!
(Владимир Высоцкий)*

В программе поездки в Венгрию мы объединили традиционный для тимбилдинга активный отдых (средневековый рыцарский турнир) с релаксацией в теплых водах озера Хевиз. Хорошая возможность активно отдохнуть и пообщаться в неформальной обстановке.

Длительность	Маршрут	Тип тура
4 дня/ 3 ночи	Санкт-Петербург – Кестхей - Шюмег – Хевиз - Санкт-Петербург	Инсентив-тур



ДЕНЬ 1

Прибытие. Размещение в отеле на озере Хевиз. Прогулка по городу **Кестхей**. Это место называют городом четырех времен года. Весной город чудесно красив, окутанный цветами. Лето – это концерты и программы на открытом воздухе, в лучших традициях жизни аристократии конца XIX века. А осенью и зимой можно испытать неповторимое чувство купания в горячей воде озера (даже зимой температура в нем не ниже +24, +26 градусов по Цельсию) под тёплой молочной паровой завесой, через которую проглядывает запорошенные снегом окрестности.

Сам же Кестхей – старейший из городов, расположенных на побережье Балатона. Он богат историческими памятниками и пронизан пряными ароматами Венгрии. Вы увидите самое известное его здание, замок Фештетичей, и пройдёте по живописной пешеходной зоне.

Приветственный ужин.



ДЕНЬ 2

Поездка в **крепость Шюмег**. Эта твердыня, крупнейшая и, пожалуй, самая известная из сохранившихся, была возведена в XI веке. Она выдержала бесчисленное количество осад: турки так и смогли покорить Шюмег. В это время в Венгрии бытовала поговорка: «Пока стоит Шюмег, рано молиться на Мекку».

Мы приглашаем вас принять участие в **рыцарском турнире** в прославленной крепости. У входа в Крепостной Сад вас встретят пешие и конные рыцари, капитан и хозяйка крепости в сопровождении барышень. Вам предложат по бокалу шампанского и приветственный тост, а затем начнутся испытания.

Первым из них будет обстрел – воссоздается атмосфера осады крепости турками в XVI-XVII веках. Все участники поделятся на две команды (те, кто по каким-либо причинам не будет принимать участие в активных действиях, могут взять на себя роль мирных горожан).

Затем начнутся турнирные испытания, которые включают в себя (по вашему

желанию):

- стрельбу из лука,
- метание копья,
- толкание пушечного ядра,
- установку турецкого лагеря,
- езду на лошади,
- овладение навыками поединка и тренировочный бой,
- прогон коз (за 8 минут командам необходимо провести как можно больше коз из одного пункта в другой),
- обучение танцу в стиле «ренессанс».



ДЕНЬ 3

Команда создается не только активными действиями, но и общением: разговоры, разговоры и еще раз разговоры. Поэтому второй день мы предлагаем посвятить отдыху, расслаблению и неспешному неформальному общению.

А для этого у Вас будут все условия: термальные воды озера **Хевиз** известны своими терапевтическими свойствами. Это второе по величине термальное озеро в мире. Вода в нем обновляется естественным путем каждые 3 дня, ведь его питают ключи, бьющие из подозерной пещеры. Кроме того, вода здесь постоянно перемешивается, поэтому температура во всех точках Хевиза одинакова, и купаться в нем можно круглый год. А в холодную погоду Хевиз «курит»: из-за разницы температур над ним поднимается пар.

Озеро Хевиз удивительно красиво. Когда-то из Индии сюда были завезены розовые лотосы. Они не только прижились в ласковой, теплой воде, но и стали символом города Хевиз и украшают собой его герб. Кроме них в озере практически нет растений и животных. Бактериальная флора ила на дне выделяет слабый антибиотик, поэтому в озере не встречаются болезнетворные бактерии. Идеально для восстановления заряда жизненных сил.

Вечером Вас ждет роскошный гала-ужин.

ДЕНЬ 4

Отъезд в аэропорт. Возвращение.

ЭПИЛОГ

Любая наша программа может быть изменена в соответствии с вашими пожеланиями. Мы примем во внимание все нюансы, связанные со спецификой вашей компании и команды, и сделаем путешествие именно «под вас». Потому что «ВИЛЕГИЯ» всегда исполняет желания.

Кроме того, мы всегда готовы помочь вам при оформлении ж/д и авиабилетов, бронировании отеля, если ваша профессиональная жизнь (так же, как и наша) связана с перемещениями по миру.